## У СЖТ будет свой печатный орган

Союз журналистов Таджикистана (СЖТ) готовится к созданию своего печатного органа. В настоящее время в Министерство культуры республики подана заявка на регистрацию. Новое издание «Сухан» («Речь») будет издаваться на государственном языке, первый номер которого планируется выпустить в сентябре.

Напомним, под таким же названием в начале 90-х годов прошлого столетия СЖТ уже имел свой печатный орган. Он был учрежден по инициативе знаменитого таджикского журналиста, экс-председателя Союза журналистов республики Отахона Латифи. На страницах «Сухан», помимо проблем СМИ, регулярно освещались такие темы, как свобода слова, процессы демократизации, деятельность оппозиционных либерально-демократических сил и другие актуальные проблемы жизни республики. С этой газетой сотрудничали многие известные журналисты и политики Таджикистана.

По словам ответственного секретаря СЖТ Пулода Нурова, в 1993 году по причине эмиграции главного редактора газеты «Сухан» Насибджона Амони ее издание было приостановлено.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com content&task=view&id=12904